

【お知らせ】 「平成 26 年度 P R T R データの概要」の訂正について

「平成 26 年度 PRTR データの概要－化学物質の排出量・移動量の集計結果－」の掲載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

誤りのあった箇所は以下のとおりです。

集計表 1. 全国の届出排出量・移動量

【誤】

対象化学物質		届出排出量 (kg/年;ダイオキシン類はmg-TEQ/年)					届出移動量 (kg/年;ダイオキシン類はmg-TEQ/年)			届出排出・ 移動量 合計
物質 番号	物質名	大気	公共用 水域	土壌	埋立	合計	廃棄物 移動	下水道 への移動	合計	
243	ダイオキシン類	0	0	0	0	0	1	0	1	2

【正】

対象化学物質		届出排出量 (kg/年;ダイオキシン類はmg-TEQ/年)					届出移動量 (kg/年;ダイオキシン類はmg-TEQ/年)			届出排出・ 移動量 合計
物質 番号	物質名	大気	公共用 水域	土壌	埋立	合計	廃棄物 移動	下水道 への移動	合計	
243	ダイオキシン類	81,407	902	0	163,202	245,511	1,390,932	17	1,390,948	1,636,459